



ТННЦ – ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ЛИДЕР


ОЛЕГ ЧЕМЗОВ
Вице-президент ОАО «ТНК-ВР Менеджмент», директор филиала «ТНК-ВР Сибирь» в г. Тюмени



ний интерес к своему делу и активная жизненная позиция. Им известны все особенности месторождений компании, и эти знания они эффективно используют и передают коллегам в добывающих подразделениях. Они находятся на линии передовой науки и новых технологий и сегодня определяют вектор развития компании.

Могу ли я пожелать Центру стать лучше? Парадоксально, но нет — лучшее зачастую враг хорошего.

За 10 лет, которые прошли со дня образования Центра, он неизменно демонстрирует результативность и модернизационную направленность своей деятельности. Сегодня перед ТННЦ поставлены сложные бизнес-задачи, от качественного решения которых зависит экономический успех ТНК-ВР.

Убежден, они будут поэтапно достигнуты и центр еще долгие годы будет лидером среди научно-исследовательских центров топливно-энергетического комплекса России. 

ТННЦ — это интеллектуальный центр ТНК-ВР. Здесь сконцентрированы знания и

В Центре сконцентрированы знания и технологии для выполнения научно-исследовательских и проектных работ в области геологоразведки и разработки месторождений

технологии для выполнения научно-исследовательских и проектных работ в области геолого-

ТННЦ еще долгие годы будет лидером среди научно-исследовательских центров топливно-энергетического комплекса России

разведки и разработки месторождений. Но главная ценность Центра — его люди.

Специалистов ТННЦ отличают профессионализм, искрен-





УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Примите самые искренние и сердечные поздравления по случаю Юбилея!

Вот уже на протяжении десяти лет ТННЦ ведет работы по научному-практическому сопровождению проектов разведки и разработки месторождений компании ТНК-ВР. И без преувеличения можно сказать, что сегодня от вашей эффективности напрямую зависят экономические показатели практически любой производственной единицы Компании.

ТНК-ВР делала, делает и будет делать все необходимое для того, чтобы Центр поступательно развивался, опираясь на профессиональный персонал и совре-

менный уровень технической оснащенности, которые являются основой будущей техники и технологий: они всегда будут востребованы нашей Компанией.

От всей души желаю коллективу Центра новых достижений, творческих побед на благо ТНК – ВР и нефтяной отрасли России!

С юбилеем! Здоровья и счастья! 📧



СЕРГЕЙ БРЕЗИЦКИЙ
Исполнительный вице-президент по разведке и добыче
ОАО «ТНК-ВР Менеджмент»

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Разрешите поздравить вас с 10-летием создания Тюменского нефтяного научного центра!

Десять лет -- совсем не много, но за этот короткий срок ТННЦ смог подтвердить свой статус ключевого партнера предприятий ТНК-ВР в деле обеспечения стабильной разработки активов компании. ТННЦ ежегодно осуществляет поддержку более 70 проектов по разработке месторождений и более 50 по оценке запасов. С 2004 года благодаря работе специалистов Центра было открыто 31 новое месторождение, а суммарный прирост запасов составил 355 млн тонн н.э. Инновационные технологии, разрабатываемые в ТННЦ, обеспечивают успешную реализацию проектов ТНК-ВР, как с технической, так и с экономической точек зрения. Многие из этих технологий, такие как бассейное моделирование и одновременно-раздельная экс-

плуатация, уже успешно применяются на месторождениях компании в Сибири и Оренбургской области.

За 10 лет ТННЦ сформировал интернациональную, междисциплинарную команду геологов, геофизиков, литологов, петрофизиков, сейсмиков и других уникальных специалистов, которые успешно внедряют самые совершенные технологии нефтедобычи на месторождениях ТНК-ВР. Объединив свои знания и опыт, эксперты ТННЦ разрабатывают собственные научные и технические решения, а также адаптируют российские и зарубежные технологии к разнообразным геологическим условиям, представленным на месторождениях ТНК-ВР. Кроме того, в Центре проводится подготовка специалистов, которые впоследствии смогут применять эти технологии на практике.



ФРЭНСИС СОММЕР
Исполнительный вице-президент по технологиям
ОАО «ТНК-ВР Менеджмент»

Желаю коллективу ТННЦ дальнейшего процветания и новых свершений! 📧